

Братья и сестры!

7 января 2024 года в день праздника Рождества Христова от нашего Храма настоятель иерей Александр Слесаренко, прихожане, совместно с Отделом по Церковной Благотворительности и Социальному Служению РПЦ и православной службой помощи «Милосердие» поздравили с праздником раненых солдат, их родственников, сотрудников штаба, а также медперсонал Госпиталя №3.

Благодаря общим усилиям прихожан нашего храма были собраны подарки: мармелад в коробках, шоколадки; сладости и «Агнцы» от Храма Живоначальной Троицы в Усадьбе Свиблово; пряники ручной работы от Храма святых мучеников Адриана и Наталии.

Всем низкий поклон и благодарность за поздравление наших ребят.

Сердечно всех благодарим за отзывчивость и помощь!